

**СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ**  
**Територіальне управління Служби судової охорони**  
**у м. Києві та Київській області**

**ПРОТОКОЛ № 22**

(до наказу ТУ ССО у м. Києві та Київській області від 17.10.2024 № 732)

**засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад**  
**співробітників територіального управління Служби судової охорони**  
**у м. Києві та Київській області**

м. Київ

07 листопада 2024 року

**Присутні:**

<b>Голова Комісії:</b>	<b>полковник Служби судової охорони</b>	<b>Сивирин В.П.</b>
<b>Члени Комісії:</b>	<b>капітан Служби судової охорони</b>	<b>Ботвинко Ю.О.</b>
	<b>заступник начальника ТУ ДСАУ в Київській обл.</b>	<b>Масовець В.П.</b>
<b>Адміністратор:</b>	<b>лейтенант Служби судової охорони</b>	<b>Михайлович В.О.</b>

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у м. Києві та Київській області (далі – Комісія) є правомочним у відповідності до пункту 18 розділу IV Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони (далі – Порядок проведення конкурсу), затвердженого Рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 (із змінами)

**СЛУХАЛИ:** адміністратора Комісії лейтенанта Служби судової охорони Михайловича В.О., який повідомив, що відповідно до наказу територіального управління Служби судової охорони в м. Києві та Київській області (далі – Управління) від 17.10.2024 № 732 «Про оголошення конкурсу» оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників Управління, а саме:

головний спеціаліст відділу фізичного захисту, організації безпеки суддів та підтримки Управління – 1 посада;  
провідний спеціаліст фінансово-економічного відділу Управління – 1 посада;  
командир 3 підрозділу охорони Управління – 1 посада;  
командир 5 взводу охорони 2 підрозділу охорони Управління – 1 посада;  
командир 1 відділення 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони Управління – 1 посада  
(дислокація – м. Київ, Солом'янський районний суд);  
командир 1 відділення 12 взводу охорони 3 підрозділу охорони Управління – 1 посада  
(дислокація – м. Київ, Державна судова адміністрація);  
командир 4 відділення 2 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада  
(дислокація – смт. Баришівка, Баришівський міськрайонний суд Київської області);  
командир 2 відділення 3 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада  
(дислокація – м. Переяслав-Хмельницький, Переяслав-Хмельницький міськрайонний суд Київської області);

командир 1 відділення 8 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Тараща, Таращанський районний суд Київської області);  
 контролер I категорії (заступник командира відділення) 4 відділення 1 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – смт. Іванків, Іванківський районний суд Київської області);  
 контролер I категорії 3 відділення 7 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Васильків, Васильківський районний суд Київської області);  
 контролер I категорії 1 відділення особистої безпеки суддів (Вищого антикорупційного суду) підрозділу особистої безпеки суддів Управління – 1 посада;  
 контролер I категорії 3 відділення особистої безпеки суддів (Вищого антикорупційного суду) підрозділу особистої безпеки суддів Управління – 1 посада;  
 контролер I категорії 5 відділення особистої безпеки суддів (Вищого антикорупційного суду) підрозділу особистої безпеки суддів Управління – 1 посада;  
 контролер I категорії 10 відділення особистої безпеки суддів (Вищого антикорупційного суду) підрозділу особистої безпеки суддів Управління – 1 посада;  
 контролер I категорії 2 відділення взводу охорони (ЦОУ та об'єктів ТУ ССО у м. Києві та Київській області) підрозділу охорони та забезпечення Управління – 1 посада;  
 контролер II категорії 2 відділення 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони Управління – 2 посади (дислокація – м. Київ, Вища кваліфікаційна комісія суддів України);  
 контролер II категорії 3 відділення 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Київ, Солом'янський районний суд);  
 контролер II категорії 2 відділення 9 взводу охорони 3 підрозділу охорони Управління – 2 посади (дислокація – м. Київ, Дарницький районний суд);  
 контролер II категорії 1 відділення взводу охорони (Вищого антикорупційного суду) 4 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Київ, Вищий антикорупційний суд);  
 контролер II категорії 1 відділення 14 взводу охорони 4 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Київ, Київський апеляційний суд);  
 контролер II категорії 2 відділення 15 взводу охорони 4 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Київ, Святошинський районний суд);  
 контролер II категорії 4 відділення 1 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – смт. Іванків, Іванківський районний суд Київської області);  
 контролер II категорії 1 відділення 4 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Миронівка, Миронівський районний суд Київської області);  
 контролер II категорії 1 відділення 5 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – смт. Володарка, Володарський районний суд Київської області);  
 контролер II категорії 2 відділення 5 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Сквир, Сквирський районний суд Київської області);  
 контролер II категорії 2 відділення 7 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Обухів, Обухівський районний суд Київської області);  
 контролер II категорії 3 відділення 7 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Васильків, Васильківський міськрайонний суд Київської області);  
 контролер II категорії 2 відділення взводу охорони (ЦОУ та об'єктів ТУ ССО у м. Києві та Київській області) підрозділу охорони та забезпечення Управління – 1 посада.

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії полковника Служби судової охорони Сивирин В.П., який проінформував, що на попередньому засіданні Комісії, яке проходило 06 листопада 2024 року, Комісією було затверджено результати перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів та допущено їх до наступного етапу конкурсу.

Також доповів, що член Комісії Алімова Л.В. звільнилася з ТУ ДСА України в м. Києві, а член Комісії Юрченко Ю.В. перебуває на лікуванні.

Окрім цього, що для участі в конкурсі на зайняття вакантної посади контролера I категорії 3 відділення особистої безпеки суддів (Вищого антикорупційного суду) підрозділу особистої безпеки суддів Управління подав документи його син – Сивирин Кирил Володимирович та враховуючи вимоги чинного антикорупційного законодавства, з метою запобігання конфлікту інтересів заявив самовідвід щодо опитування та оцінювання Сивирин К.В.

З огляду на викладене та враховуючи, що за відсутності двох членів Комісії та його самовідвід в частині опитування та оцінювання Сивирин К.В. відсутній кворум необхідний

для голосування щодо належного оцінювання кандидата Сивирин К.В., запропонував провести його опитування та оцінювання, в разі успішного проходження ним першого етапу конкурсу, на наступному засіданні Комісії, яке відбудеться після закінчення лікування Юрченко Ю.В.

Голова Комісії полковник Служби судової охорони Сивирин В.П. запропонував затвердити такий порядок денний роботи Комісії:

**Порядок денний роботи Комісії:**

1. Розгляд самовідводу Голови Комісії Сивирин В.П.
2. У разі успішного проходження Сивирин К.В. першого етапу конкурсу провести його опитування та оцінювання на наступному засіданні Комісії після закінчення лікування Юрченко Ю.В., за наявності кворуму для голосування.
3. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників Управління.
4. Проведення співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників Управління та визначення їх результатів.
5. Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників Управління.

**Голосували:** «за» – одноголосно.

**УХВАЛИЛИ:** затвердити запропонований порядок денний.

**ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

1. Прийняття рішення щодо самовідводу Сивирин В.П. Голови Комісії, в опитуванні та оцінюванні кандидата на посаду контролера І категорії 3 відділення особистої безпеки суддів (Вищого антикорупційного суду) підрозділу особистої безпеки суддів Управління Сивирин Кирила Володимировича.

**СЛУХАЛИ:** адміністратора Комісії лейтенанта Служби судової охорони Михайловича В.О. який запропонував інформацію доведена Головою Комісії винести на голосування.

**Голосували:** «за» – одноголосно.

**УХВАЛИЛИ:** провести наступне засідання Комісії з метою опитування та оцінювання кандидата на посаду контролера І категорії 3 відділення особистої безпеки суддів (Вищого антикорупційного суду) підрозділу особистої безпеки суддів Управління Сивирин Кирила Володимировича на наступному засіданні Комісії, після закінчення лікування члена Комісії Юрченко Ю.В.

**ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

2. Прийняття рішення, у разі успішного проходження Сивирин К.В. першого етапу конкурсу провести його опитування та оцінювання на наступному засіданні Комісії після закінчення лікування Юрченко Ю.В., за наявності кворуму для голосування.

**СЛУХАЛИ:** адміністратора Комісії лейтенанта Служби судової охорони Михайловича В.О., проінформував Комісію щодо огляду на вище викладене та враховуючи,

що за відсутності двох членів Комісії та самовідвід Голови Комісії, в частині опитування та оцінювання Сивирин К.В. відсутній кворум необхідний для голосування щодо належного оцінювання кандидата Сивирин К.В., запропонував провести його опитування та оцінювання, в разі успішного проходження ним першого етапу конкурсу, на наступному засіданні Комісії, яке відбудеться після закінчення лікування Юрченко Ю.В.

**Голосували:** «за» – одноголосно.

**УХВАЛИЛИ:** провести наступне засідання Комісії з метою опитування та оцінювання кандидата на посаду контролера I категорії 3 відділення особистої безпеки суддів (Вищого антикорупційного суду) підрозділу особистої безпеки суддів Управління Сивирин Кирила Володимировича на наступному засіданні Комісії, в разі успішного проходження ним першого етапу конкурсу, після закінчення лікування члена Комісії Юрченко Ю.В.

**ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

3. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників Управління.

**СЛУХАЛИ:** лейтенанта Служби судової охорони Скорич Л.О., яка проінформувала, що кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час їх здачі.

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії полковника Служби судової охорони Сивирин В.П., який запропонував допустити до проходження першого етапу конкурсу – визначення рівня фізичної підготовки кандидатів, які за наданими медичними довідками не мають обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ на засіданні Комісії від 06.11.2024. Інформацію про погіршення стану здоров'я та наявність захворювань, що можуть перешкодити виконанню цих вправ ніхто з кандидатів не надавав.

**Голосували:** «за» – одноголосно.

**УХВАЛИЛИ:** допустити кандидатів до проходження першого етапу конкурсу – визначення рівня фізичної підготовки.

**СЛУХАЛИ:** адміністратора Комісії лейтенанта Служби судової охорони Михайловича В.О., який проінформував що кандидати ГАВРИЛЮК Олександр Валентинович та ДРОЗДІВСЬКИЙ Олександр Вадимович для визначення рівня фізичної підготовки на зайняття вакантних посад співробітників Управління не з'явилися.

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії підполковника Служби судової охорони Сивирин В.П., який повідомив, що у зв'язку з неявкою для визначення рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад в Управлінні ГАВРИЛЮКА Олександра Валентиновича та ДРОЗДІВСЬКОГО Олександра Вадимовича визначити їх рівень фізичної підготовки неможливо та запропонував вважати їх такими, що не відповідають вимогам щодо рівня фізичної підготовки для кандидатів та відповідно до пункту 32 Порядку проведення конкурсу не допускається до наступного етапу конкурсу.

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії полковника Служби судової охорони Сивирин В.П., який запропонував розпочати перевірку рівня фізичної підготовки кандидатів шляхом виконання ними визначених на засіданні Комісії від 06.11.2024 вправ та всім членам Комісії прослідувати до місця здачі рівня фізичної підготовки для контролю порядку проведення перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів, поставив на голосування питання щодо початку першого етапу конкурсу – перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників Управління.

**Голосували:** «за» – одноголосно.

**УХВАЛИЛИ:** почати перший етап конкурсу – перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників Управління.

Після закінчення проведення першого етапу конкурсу результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів та передано для оголошення Голові Комісії.

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії полковника Служби судової охорони Сивирин В.П., який оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів, а саме:

АРТІМОНОВ Олексій Володимирович – зараховано;  
БОНДАР Наталія Миколаївна – зараховано;  
ВАСІЛЬЧЕНКО Вікторія Сергіївна – зараховано;  
ГРОТОВИЦЬКИЙ Богдан Андрійович – зараховано;  
КАПУСТА Євгенія Олегівна – зараховано;  
КОЛИСАН Дмитро Олександрович – зараховано;  
КОЛОМІЄЦЬ Богдан Андрійович – зараховано;  
КОНОНЕЦЬ Роман Володимирович – зараховано;  
КОНЮШОК Наталія Олександрівна – зараховано;  
КУСТОВ Олег Дмитрович – зараховано;  
ПАРХОМЕНКО Світлана Олегівна – зараховано;  
ПЕТРИК Віталій Мирославович – зараховано;  
ПОЛЩУК Руслан Миколайович – зараховано;  
СИВИРИН Кирил Володимирович – зараховано;  
ФЕДОРЧУК Іван Миколайович – зараховано.

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії полковника Служби судової охорони Сивирин В.П., який запропонував затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів та допустити їх до наступного етапу конкурсу, окрім кандидатів ГАВРИЛЮКА Олександра Валентиновича та ДРОЗДІВСЬКОГО Олександра Вадимовича, які не з'явилась для здачі рівня фізичної підготовки.

**Голосували:** «за» – одноголосно.

**УХВАЛИЛИ:** затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів та допустити їх до наступного етапу конкурсу.

**ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

4. Проведення співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників Управління та визначення їх результатів.

**СЛУХАЛИ:** члена Комісії капітана Служби судової охорони Ботвинка Ю.О., який запропонував здійснити оцінювання результатів проходження співбесіди за переліками вимог професійної компетентності, які вказані в умовах проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Управління. Відвести кандидатам для співбесіди 5-7 хвилин із них 2 хвилини для представлення.

**Голосували:** «за» – одноголосно.

**УХВАЛИЛИ:** відвести кандидату для проходження співбесіди 5-7 хвилин, у тому числі 2 хвилини – для представлення себе членам комісії. Здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди вказаним переліком вимог професійної компетентності відповідно до умов проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Управління.

**Голосували:** «за» – одноголосно.

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії полковника Служби судової охорони Сивирин В.П., членів Комісії: капітана Служби судової охорони Ботвинка Ю.О. та Масовця В.П., та капітана Служби судової охорони (без права оцінювання) Брюховецьку С.М., які ставили запитання кандидатам під час співбесіди.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним членом Комісії індивідуально та було зафіксовано у Відомості про результати співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором складено Зведену відомість середніх балів про результати співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників Служби, які передано для оголошення голові Комісії.

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії полковника Служби судової охорони Сивирин В.П., який оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників Управління:

головний спеціаліст відділу фізичного захисту, організації безпеки суддів та підтримки Управління – 1 посада:

ЛУК'ЯНОВА-ХОМИЧ Анастасія Миколаївна – 12,33 бала;

провідний спеціаліст фінансово-економічного відділу Управління – 1 посада:

ДАНИЛЮК Олена Миколаївна – 10,67 бала;

командир 3 підрозділу охорони Управління – 1 посада:

БАХМАЧ Роман Олександрович – 10,0 бала;

ПОКОРМЯХО Дмитро Михайлович – 11,67 бала;

командир 5 взводу охорони 2 підрозділу охорони Управління – 1 посада:

ГРЕЧАНИК Андрій Сергійович – 8,33 бала;

ТАЛАВІРА Павло Вікторович – 11,0 бала;

командир 1 відділення 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони Управління – 1 посада

(дислокація – м. Київ, Солом'янський районний суд):

ЦЬОМКА Дмитро Олексійович – 6,67 бала;

командир 1 відділення 12 взводу охорони 3 підрозділу охорони Управління – 1 посада

(дислокація – м. Київ, Державна судова адміністрація):

ЛАЗАРЕНКО Олександр Олександрович – 9,67 бала;

- командир 4 відділення 2 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – смт. Баршівка, Баршівський міськрайонний суд Київської області):  
 ДАВИДЕНКО Микола Анатолійович – 9,33 бала;
- командир 2 відділення 3 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Переяслав-Хмельницький, Переяслав-Хмельницький міськрайонний суд Київської області):  
 КУЗЬМЕНКО Сергій Андрійович – 10,67 бала;
- командир 1 відділення 8 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Тараща, Таращанський районний суд Київської області):  
 КОЛОМІЄЦЬ Богдан Андрійович – 8,33 бала;
- контролер I категорії (заступник командира відділення) 4 відділення 1 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – смт. Іванків, Іванківський районний суд Київської області):  
 ПАНТИЛІЄНКО Богдан Вікторович – 9,67 бала;
- контролер I категорії 3 відділення 7 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Васильків, Васильківський районний суд Київської області):  
 ВЕГЕРЕНКО Тамара Вікторівна – 10,0 бала;
- контролер I категорії 1 відділення особистої безпеки суддів (Вищого антикорупційного суду) підрозділу особистої безпеки суддів Управління – 1 посада:  
 кандидат відсутній;
- контролер I категорії 3 відділення особистої безпеки суддів (Вищого антикорупційного суду) підрозділу особистої безпеки суддів Управління – 1 посада:  
 (опитування кандидата перенесено на наступне засідання Комісії, відповідно до пункту 20 Порядку проведення конкурсу);
- контролер I категорії 5 відділення особистої безпеки суддів (Вищого антикорупційного суду) підрозділу особистої безпеки суддів Управління – 1 посада:  
 кандидат відсутній;
- контролер I категорії 10 відділення особистої безпеки суддів (Вищого антикорупційного суду) підрозділу особистої безпеки суддів Управління – 1 посада:  
 кандидат відсутній;
- контролер I категорії 2 відділення взводу охорони (ЦОУ та об'єктів ТУ ССО у м. Києві та Київській області) підрозділу охорони та забезпечення Управління – 1 посада:  
 кандидат відсутній;
- контролер II категорії 2 відділення 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони Управління – 2 посади (дислокація – м. Київ, Вища кваліфікаційна комісія суддів України):  
 КОЛИСАН Дмитро Олександрович – 10,0 бала;
- контролер II категорії 3 відділення 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Київ, Солом'янський районний суд):  
 КОНЮШОК Наталія Олександрівна – 9,67 бала;
- контролер II категорії 2 відділення 9 взводу охорони 3 підрозділу охорони Управління – 2 посади (дислокація – м. Київ, Дарницький районний суд):  
 КУСТОВ Олег Дмитрович – 10,67 бала;
- ПЕТРИК Віталій Мирославович – 7,67 бала;
- контролер II категорії 1 відділення взводу охорони (Вищого антикорупційного суду) 4 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Київ, Вищий антикорупційний суд):  
 ГРОВОВИЦЬКИЙ Богдан Андрійович – 8,33 бала;
- ФЕДОРЧУК Іван Миколайович – 10,0 бала;
- контролер II категорії 1 відділення 14 взводу охорони 4 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Київ, Київський апеляційний суд):  
 КАПУСТА Євгенія Олегівна – 9,33 бала;
- контролер II категорії 2 відділення 15 взводу охорони 4 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Київ, Святошинський районний суд):  
 ГАВРИЛЮК Олександр Валентинович – не з'явився;
- контролер II категорії 4 відділення 1 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – смт. Іванків, Іванківський районний суд Київської області):  
 КОНОНЕЦЬ Роман Володимирович – 8,0 бала;
- контролер II категорії 1 відділення 4 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Миронівка, Миронівський районний суд Київської області):  
 ВАСІЛЬЧЕНКО Вікторія Сергіївна – 9,67 бала;
- контролер II категорії 1 відділення 5 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – смт. Володарка, Володарський районний суд Київської області):

- ПАРХОМЕНКО Світлана Олегівна – 11,33 бала;  
 контролер II категорії 2 відділення 5 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління  
 – 1 посада (дислокація – м. Сквир, Сквирський районний суд Київської області);  
 АРТИМОНОВ Олексій Володимирович – 8,0 бала;  
 контролер II категорії 2 відділення 7 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління  
 – 1 посада (дислокація – м. Обухів, Обухівський районний суд Київської області);  
 ПОЛІЩУК Руслан Миколайович – 8,67 бала;  
 контролер II категорії 3 відділення 7 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління  
 – 1 посада (дислокація – м. Васильків, Васильківський міськрайонний суд Київської області);  
 ДРОЗДІВСЬКИЙ Олександр Вадимович – не з'явився;  
 контролер II категорії 2 відділення взводу охорони (ЦОУ та об'єктів ТУ ССО у м. Києві та Київській області) підрозділу охорони та забезпечення Управління – 1 посада:  
 БОНДАР Наталія Миколаївна – 8,00 бала.  
**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії полковника Служби судової охорони Сивирин В.П., який запропонував затвердити результати оцінювання проходження співбесіди кандидатів.

**Голосували:** «за» – одноголосно.

**УХВАЛИЛИ:** затвердити результати оцінювання проходження кандидатами співбесіди відповідно до набраних ними балів.

**ПО П'ЯТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

5. Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників Управління.

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії полковника Служби судової охорони Сивирин В.П., який повідомив, що адміністратором Комісії складено загальний рейтинг, результати якого виглядають наступним чином:

1) головний спеціаліст відділу фізичного захисту, організації безпеки суддів та підтримки Управління – 1 посада:

№ з/п	ПІБ кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Лук'янова-Хомич Анастасія Миколаївна	12,33	1

2) провідний спеціаліст фінансово-економічного відділу Управління – 1 посада:

№ з/п	ПІБ кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Данилюк Олена Миколаївна	10,67	1

3) командир 3 підрозділу охорони Управління – 1 посада:

№ з/п	ПІБ кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Покормяхо Дмитро Михайлович	11,67	1
2.	Бахмач Роман Олександрович	10,0	2



4) командир 5 взводу охорони 2 підрозділу охорони Управління – 1 посада:

№ з/п	ПІБ кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Талавіра Павло Вікторович	11,0	1
2.	Гречаник Андрій Сергійович	8,33	2

5) командир 1 відділення 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Київ, Солом'янський районний суд)::

№ з/п	ПІБ кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Цьомка Дмитро Олексійович	9,67	1

6) командир 1 відділення 12 взводу охорони 3 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Київ, Державна судова адміністрація):

№ з/п	ПІБ кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Лазаренко Олександр Олександрович	9,67	1

7) командир 4 відділення 2 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – смт. Баршівка, Баршівський міськрайонний суд Київської області):

№ з/п	ПІБ кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Давиденко Микола Анатолійович	9,33	1

8) командир 2 відділення 3 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Переяслав-Хмельницький, Переяслав-Хмельницький міськрайонний суд Київської області):

№ з/п	ПІБ кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Кузьменко Сергій Андрійович	10,67	1

9) командир 1 відділення 8 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Тараща, Таращанський районний суд Київської області):

№ з/п	ПІБ кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Коломієць Богдан Андрійович	8,33	1

10) контролер I категорії (заступник командира відділення) 4 відділення 1 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – смт. Іванків, Іванківський районний суд Київської області)

№ з/п	ПІБ кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Пантилієнко Богдан Вікторович	9,67	1

11) контролер I категорії 3 відділення 7 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Васильків, Васильківський районний суд Київської області):

№ з/п	ПІБ кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Вегеренко Тамара Вікторівна	10,0	1

12) контролер I категорії 1 відділення особистої безпеки суддів (Вищого антикорупційного суду) підрозділу особистої безпеки суддів Управління – 1 посада:

№ з/п	ПІБ кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
-	кандидат відсутній	-	-

13) контролер I категорії 3 відділення особистої безпеки суддів (Вищого антикорупційного суду) підрозділу особистої безпеки суддів Управління – 1 посада:

№ з/п	ПІБ кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
	(опитування кандидата перенесено на наступне засідання Комісії, відповідно до п.20 Порядку проведення конкурсу)	-	-

14) контролер I категорії 5 відділення особистої безпеки суддів (Вищого антикорупційного суду) підрозділу особистої безпеки суддів Управління – 1 посада:

№ з/п	ПІБ кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
-	кандидат відсутній	-	-

15) контролер I категорії 10 відділення особистої безпеки суддів (Вищого антикорупційного суду) підрозділу особистої безпеки суддів Управління – 1 посада:

№ з/п	ПІБ кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
-	кандидат відсутній	-	-

16) контролер I категорії 2 відділення взводу охорони (ЦОУ та об'єктів ТУ ССО у м. Києві та Київській області) підрозділу охорони та забезпечення Управління – 1 посада:

№ з/п	ПІБ кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
-	кандидат відсутній	-	-

17) контролер II категорії 2 відділення 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони Управління – 2 посади (дислокація – м. Київ, Вища кваліфікаційна комісія суддів України):

№ з/п	ПІБ кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг

1.	Колисан Дмитро Олександрович	10,0	1
----	------------------------------	------	---

18) контролер II категорії 3 відділення 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Київ, Солом'янський районний суд):

№ з/п	ПІБ кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Конюшок Наталя Олександрівна	9,67	1

19) контролер II категорії 2 відділення 9 взводу охорони 3 підрозділу охорони Управління – 2 посади (дислокація – м. Київ, Дарницький районний суд):

№ з/п	ПІБ кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Кустов Олег Дмитрович	10,67	1
2.	Петрик Віталій Мирославович	7,67	1

20) контролер II категорії 1 відділення взводу охорони (Вищого антикорупційного суду) 4 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Київ, Вищий антикорупційний суд):

№ з/п	ПІБ кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Федорчук Іван Миколайович	10,0	1
2.	Гротовицький Богдан Андрійович	8,33	2

21) контролер II категорії 1 відділення 14 взводу охорони 4 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Київ, Київський апеляційний суд):

№ з/п	ПІБ кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Капушта Євгенія Олегівна	9,33	1

22) контролер II категорії 2 відділення 15 взводу охорони 4 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Київ, Святошинський районний суд):

№ з/п	ПІБ кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Гаврилюк Олександр Валентинович	0,0	-

23) контролер II категорії 4 відділення 1 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – смт. Іванків, Іванківський районний суд Київської області):

№ з/п	ПІБ кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Кононець Роман Володимирович	8,0	1

24) контролер II категорії 1 відділення 4 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Миронівка, Миронівський районний суд Київської області):

№ з/п	ПІБ кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Васільченко Вікторія Сергіївна	9,67	1

25) контролер II категорії 1 відділення 5 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – смт. Володарка, Володарський районний суд Київської області):

№ з/п	ПІБ кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Пархоменко Світлана Олегівна	11,33	1

26) контролер II категорії 2 відділення 5 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Сквир, Сквирський районний суд Київської області):

№ з/п	ПІБ кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Артімонов Олексій Володимирович	8,0	1

27) контролер II категорії 2 відділення 7 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Обухів, Обухівський районний суд Київської області):

№ з/п	ПІБ кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Поліщук Руслан Миколайович	8,67	1

28) контролер II категорії 3 відділення 7 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Васильків, Васильківський міськрайонний суд Київської області):

№ з/п	ПІБ кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Дроздівський Олександр Вадимович	0,0	-

29) контролер II категорії 2 відділення взводу охорони (ЦОУ та об'єктів ТУ ССО у м. Києві та Київській області) підрозділу охорони та забезпечення Управління – 1 посада:

№ з/п	ПІБ кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Бондар Наталія Миколаївна	8,0	1

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії полковника Служби судової охорони Сивирин В.П., який запропонував за результатами загального рейтингового списку на зайняття вакантних посад співробітників Управління визначити переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів:

1) на посаду головного спеціаліста відділу фізичного захисту, організації безпеки суддів та підтримки Управління – 1 посада:

ЛУК'ЯНОВА-ХОМИЧ Анастасія Миколаївна – переможець конкурсу;

- 2) на посаду провідного спеціаліста фінансово-економічного відділу Управління – 1 посада:  
ДАНИЛЮК Олена Миколаївна – переможець конкурсу;
- 3) на посаду командира 3 підрозділу охорони Управління – 1 посада:  
ПОКОРМЯХО Дмитро Михайловича – переможець конкурсу;  
БАХМАЧ Роман Олександрович – другий за рейтингом;
- 4) на посаду командира 5 взводу охорони 2 підрозділу охорони Управління – 1 посада:  
ТАЛАВІРА Павло Вікторович – переможець конкурсу;  
ГРЕЧАНИК Андрій Сергійович – другий за рейтингом;
- 5) на посаду командира 1 відділення 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Київ, Солом'янський районний суд):  
ЦЬОМКА Дмитро Олексійович – переможець конкурсу;
- 6) на посаду командира 1 відділення 12 взводу охорони 3 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Київ, Державна судова адміністрація):  
ЛАЗАРЕНКО Олександр Олександрович – переможець конкурсу;
- 7) на посаду командира 4 відділення 2 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – смт. Баршівка, Баршівський міськрайонний суд Київської області):  
ДАВИДЕНКО Микола Анатолійович – переможець конкурсу;
- 8) на посаду командира 2 відділення 3 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Переяслав-Хмельницький, Переяслав-Хмельницький міськрайонний суд Київської області):  
КУЗЬМЕНКО Сергій Андрійович – переможець конкурсу;
- 9) на посаду командира 1 відділення 8 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Тараща, Таращанський районний суд Київської області):  
КОЛОМІЄЦЬ Богдан Андрійович – переможець конкурсу;
- 10) на посаду контролера I категорії (заступника командира відділення) 4 відділення 1 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – смт. Іванків, Іванківський районний суд Київської області):  
ПАНТИЛІЄНКО Богдан Вікторович – переможець конкурсу;
- 11) на посаду контролера I категорії 3 відділення 7 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Васильків, Васильківський районний суд Київської області):  
ВЕГЕРЕНКО Тамара Вікторівна – переможець конкурсу;
- 12) на посаду контролера I категорії 1 відділення особистої безпеки суддів (Вищого антикорупційного суду) підрозділу особистої безпеки суддів Управління – 1 посада:  
кандидат відсутній;
- 13) на посаду контролера I категорії 3 відділення особистої безпеки суддів (Вищого антикорупційного суду) підрозділу особистої безпеки суддів Управління – 1 посада:  
(опитування кандидата перенесено на наступне засідання Комісії, відповідно до пункту 20 Порядку проведення конкурсу);
- 14) на посаду контролера I категорії 5 відділення особистої безпеки суддів (Вищого антикорупційного суду) підрозділу особистої безпеки суддів Управління – 1 посада:  
кандидат відсутній;
- 15) на посаду контролера I категорії 10 відділення особистої безпеки суддів (Вищого антикорупційного суду) підрозділу особистої безпеки суддів Управління – 1 посада:  
кандидат відсутній;
- 16) на посаду контролера I категорії 2 відділення взводу охорони (ЦОУ та об'єктів ТУ ССО у м. Києві та Київській області) підрозділу охорони та забезпечення Управління – 1 посада:  
кандидат відсутній;
- 17) на посаду контролера II категорії 2 відділення 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони Управління – 2 посади (дислокація – м. Київ, Вища кваліфікаційна комісія суддів України):  
КОЛИСАН Дмитро Олександрович – переможець конкурсу;
- 18) на посаду контролера II категорії 3 відділення 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Київ, Солом'янський районний суд):  
КОНЮШОК Наталя Олександрівна – переможець конкурсу;
- 19) на посаду контролера II категорії 2 відділення 9 взводу охорони 3 підрозділу охорони Управління – 2 посади (дислокація – м. Київ, Дарницький районний суд):

КУСТОВ Олег Дмитрович – переможець конкурсу;

ПЕТРИК Віталій Мирославович – переможець конкурсу;

20) на посаду контролера II категорії 1 відділення взводу охорони (Вищого антикорупційного суду) 4 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Київ, Вищий антикорупційний суд):

ФЕДОРЧУК Іван Миколайович – переможець конкурсу;

ГРОТОВИЦЬКИЙ Богдан Андрійович – другий за рейтингом;

21) на посаду контролера II категорії 1 відділення 14 взводу охорони 4 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Київ, Київський апеляційний суд):

КАПУСТА Євгенія Олегівна – переможець конкурсу;

22) на посаду контролера II категорії 2 відділення 15 взводу охорони 4 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Київ, Святошинський районний суд):

ГАВРИЛЮК Олександр Валентинович – не з'явився;

23) на посаду контролера II категорії 4 відділення 1 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – смт. Іванків, Іванківський районний суд Київської області):

КОНОНЕЦЬ Роман Володимирович – переможець конкурсу;

24) на посаду контролера II категорії 1 відділення 4 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Миронівка, Миронівський районний суд Київської області):

ВАСІЛЬЧЕНКО Вікторія Сергіївна – переможець конкурсу;

25) на посаду контролера II категорії 1 відділення 5 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – смт. Володарка, Володарський районний суд Київської області):

ПАРХОМЕНКО Світлана Олегівна – переможець конкурсу;

26) на посаду контролера II категорії 2 відділення 5 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Сквиря, Сквирський районний суд Київської області):

АРТІМОНОВ Олексій Володимирович – переможець конкурсу;

27) на посаду контролера II категорії 2 відділення 7 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Обухів, Обухівський районний суд Київської області):

ПОЛІЩУК Руслан Миколайович – переможець конкурсу;

28) на посаду контролера II категорії 3 відділення 7 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Васильків, Васильківський міськрайонний суд Київської області):

ДРОЗДІВСЬКИЙ Олександр Вадимович – не з'явився;

29) на посаду контролер II категорії 2 відділення взводу охорони (ЦОУ та об'єктів ТУ ССО у м. Києві та Київській області) підрозділу охорони та забезпечення Управління – 1 посада:

БОНДАР Наталія Миколаївна – переможець конкурсу;

**Голосували:** «за» – одноголосно.

**УХВАЛИЛИ:** визначити переможцями конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів:

1) на посаду головного спеціаліста відділу фізичного захисту, організації безпеки суддів та підтримки Управління – 1 посада:

ЛУК'ЯНОВА-ХОМИЧ Анастасія Миколаївна – переможець конкурсу;

2) на посаду провідного спеціаліста фінансово-економічного відділу Управління – 1 посада:

ДАНИЛЮК Олена Миколаївна – переможець конкурсу;

3) на посаду командира 3 підрозділу охорони Управління – 1 посада:

ПОКОРМЯХО Дмитро Михайловича – переможець конкурсу;

БАХМАЧ Роман Олександрович – другий за рейтингом;

4) на посаду командира 5 взводу охорони 2 підрозділу охорони Управління – 1 посада:

ТАЛАВІРА Павло Вікторович – переможець конкурсу;

ГРЕЧАНИК Андрій Сергійович – другий за рейтингом;

- 5) на посаду командира 1 відділення 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Київ, Солом'янський районний суд):  
ЦЬОМКА Дмитро Олексійович – переможець конкурсу;
- 6) на посаду командира 1 відділення 12 взводу охорони 3 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Київ, Державна судова адміністрація):  
ЛАЗАРЕНКО Олександр Олександрович – переможець конкурсу;
- 7) на посаду командира 4 відділення 2 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – смт. Баршівка, Баршівський міськрайонний суд Київської області):  
ДАВИДЕНКО Микола Анатолійович – переможець конкурсу;
- 8) на посаду командира 2 відділення 3 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Переяслав-Хмельницький, Переяслав-Хмельницький міськрайонний суд Київської області):  
КУЗЬМЕНКО Сергій Андрійович – переможець конкурсу;
- 9) на посаду командира 1 відділення 8 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Тараща, Таращанський районний суд Київської області):  
КОЛОМІЄЦЬ Богдан Андрійович – переможець конкурсу;
- 10) на посаду контролера I категорії (заступника командира відділення) 4 відділення 1 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – смт. Іванків, Іванківський районний суд Київської області):  
ПАНТИЛІЄНКО Богдан Вікторович – переможець конкурсу;
- 11) на посаду контролера I категорії 3 відділення 7 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Васильків, Васильківський районний суд Київської області):  
ВЕГЕРЕНКО Тамара Вікторівна – переможець конкурсу;
- 12) на посаду контролера I категорії 1 відділення особистої безпеки суддів (Вищого антикорупційного суду) підрозділу особистої безпеки суддів Управління – 1 посада:  
кандидат відсутній;
- 13) на посаду контролера I категорії 3 відділення особистої безпеки суддів (Вищого антикорупційного суду) підрозділу особистої безпеки суддів Управління – 1 посада:  
(опитування кандидата перенесено на наступне засідання Комісії, відповідно до пункту 20 Порядку проведення конкурсу);
- 14) на посаду контролера I категорії 5 відділення особистої безпеки суддів (Вищого антикорупційного суду) підрозділу особистої безпеки суддів Управління – 1 посада:  
кандидат відсутній;
- 15) на посаду контролера I категорії 10 відділення особистої безпеки суддів (Вищого антикорупційного суду) підрозділу особистої безпеки суддів Управління – 1 посада:  
кандидат відсутній;
- 16) на посаду контролера I категорії 2 відділення взводу охорони (ЦОУ та об'єктів ТУ ССО у м. Києві та Київській області) підрозділу охорони та забезпечення Управління – 1 посада:  
кандидат відсутній;
- 17) на посаду контролера II категорії 2 відділення 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони Управління – 2 посади (дислокація – м. Київ, Вища кваліфікаційна комісія суддів України):  
КОЛИСАН Дмитро Олександрович – переможець конкурсу;
- 18) на посаду контролера II категорії 3 відділення 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Київ, Солом'янський районний суд):  
КОНЮШОК Наталя Олександрівна – переможець конкурсу;
- 19) на посаду контролера II категорії 2 відділення 9 взводу охорони 3 підрозділу охорони Управління – 2 посади (дислокація – м. Київ, Дарницький районний суд):  
КУСТОВ Олег Дмитрович – переможець конкурсу;  
ПЕТРИК Віталій Мирославович – переможець конкурсу;
- 20) на посаду контролера II категорії 1 відділення взводу охорони (Вищого антикорупційного суду) 4 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Київ, Вищий антикорупційний суд):  
ФЕДОРЧУК Іван Миколайович – переможець конкурсу;  
ГРОТОВИЦЬКИЙ Богдан Андрійович – другий за рейтингом;
- 21) на посаду контролера II категорії 1 відділення 14 взводу охорони 4 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Київ, Київський апеляційний суд):

КАПУСТА Євгенія Олегівна

22) на посаду контролера II категорії 2 відділення 15 взводу охорони 4 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Київ, Святошинський районний суд):

ГАВРИЛЮК Олександр Валентинович – не з'явився;

23) на посаду контролера II категорії 4 відділення 1 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – смт. Іванків, Іванківський районний суд Київської області):

КОНОНЕЦЬ Роман Володимирович – переможець конкурсу;

24) на посаду контролера II категорії 1 відділення 4 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Миронівка, Миронівський районний суд Київської області):

ВАСИЛЬЧЕНКО Вікторія Сергіївна – переможець конкурсу;

25) на посаду контролера II категорії 1 відділення 5 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – смт. Володарка, Володарський районний суд Київської області):

ПАРХОМЕНКО Світлана Олегівна – переможець конкурсу;

26) на посаду контролера II категорії 2 відділення 5 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Сквиря, Сквирський районний суд Київської області):

АРТІМОНОВ Олексій Володимирович – переможець конкурсу;

27) на посаду контролера II категорії 2 відділення 7 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Обухів, Обухівський районний суд Київської області):

ПОЛЩУК Руслан Миколайович – переможець конкурсу;

28) на посаду контролера II категорії 3 відділення 7 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (дислокація – м. Васильків, Васильківський міськрайонний суд Київської області):

ДРОЗДІВСЬКИЙ Олександр Вадимович – не з'явився;

29) на посаду контролер II категорії 2 відділення взводу охорони (ЦОУ та об'єктів ТУ ССО у м. Києві та Київській області) підрозділу охорони та забезпечення Управління – 1 посада:

БОНДАР Наталія Миколаївна – переможець конкурсу;

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії оголошується закритим.

Додатки: 1. Протокол з результатами тестування з фізичної підготовки на 4 арк. в 1 примірнику.

2. Зведенні відомості середніх балів кандидатів на 26 арк. в 1 примірнику.

Голова Комісії:

полковник  
Служби судової охорони

Володимир СИВИРИН

Члени Комісії:

капітан  
Служби судової охорони

Юрій БОТВИНКО

Володимир МАСОВЕЦЬ